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RESUMO 

O resumo do artigo deve ser em português/espanhol. Quanto à extensão deve conter no máximo 1.500 caracteres com espaços (cerca de no máximo 500 palavras), em um único parágrafo, espaçamento simples, tamanho 11. Quanto ao conteúdo, seguindo a estrutura formal do texto, ou seja, situando o tema, indicando objetivo, metodologia/procedimentos básicos, resultados mais importantes e principais conclusões. Quanto à redação, buscar o máximo de precisão e concisão, evitando adjetivos e expressões como "o autor descreve".

PALAVRAS-CHAVE: No mínimo 3 e no máximo 5 palavras. Apresentadas em ordem alfabética. E separadas por ponto. 


RESUMEN 

 Resumo em espanhol.

PLABRAS CLAVE: as mesmas palavras-chave, mas no idioma inglês.

 
1.INTRODUÇÃO
Deve conter uma exposição breve: do tema, problema, justificativa, objetivos, abordagem teórica, metodologia, resultados e constatações.
2.ABORDAGEM TEÓRICA
 Deverá apresentar a fundamentação teórica dos núcleos conceituais essenciais vinculados ao tema discutido no artigo. Deve apresentar estrutura em seções. 
3.  ABORDAGEM METODOLÓGICA
Conforme aponta Pereira (2013) nessa seção precisa descrever o tipo de delineamento que foi adotado no estudo. “Evitar simplesmente afirmar que se trata de estudo quantitativo ou qualitativo. Em cada uma dessas modalidades há subtipos. É melhor precisar qual deles foi empregado” (PEREIRA, 2013, p. 183).  Como exemplo, especifique se é um estudo de revisão de literatura, documental, estudo de caso, estudo exploratório etc.  
Assim, é necessário realizar a descrição do método adotado, devendo contemplar os passos realizados para o desenvolvimento do estudo. Apresenta-se de maneira detalhada, participantes ou amostra, os instrumentos, procedimentos, recursos e ferramentas usados, os critérios utilizados na seleção da amostra e a forma como os dados foram coletados, tabulados e analisados. 
As pesquisas com seres humanos devem apresentar material e métodos.  Inclusive, nessa seção poderá ser dividida em subseções: participantes, instrumentos, procedimentos usados para coleta e análise dos dados.
4. RESULTADOS E DISCUSSÃO
Nessa seção do artigo o autor deve fazer uma exposição e uma apresentação e discussão dos achados que permitem contemplar o objetivo e responder o problema em análise. Utiliza-se as teorias para compreender, esclarecer o problema e discutir os achados/resultados.
É importante expor os argumentos de forma explicativa ou demonstrativa, através de proposições desenvolvidas na pesquisa, onde o autor demonstra, assim, ter conhecimento da literatura básica, do assunto, onde é necessário analisar as informações publicadas sobre o tema até o momento da redação final do trabalho, demonstrando teoricamente o objeto de seu estudo e a necessidade ou oportunidade da pesquisa que realizou (PEREIRA, 2013b).
Quando o artigo inclui a pesquisa descritiva apresentam-se os resultados desenvolvidos na coleta dos dados através de entrevistas, observações, questionários, entre outras técnicas. Recorra a subdivisão dessa seção para apresentar, comentar, interpretar e discutir o problema, situando as contribuições no preenchimento das lacunas existentes, bem como as questões para estudos futuros.   
5. CONSIDERAÇÕES FINAIS
A escrita das considerações finais deve expressar a relação entre os objetivos do trabalho e os resultados encontrados. Pode ser iniciada com o que foi encontrado, sendo sumariadas as ideias principais e as contribuições da pesquisa para o avanço da ciência.
Nessa seção poderá ser pontuada as limitações do estudo com relação ao problema, sugestões de modificações no método etc., e apontar sugestões para estudos futuros. 
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